

Bana Község Önkormányzata
2944 Bana, Jókai u. 18.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Bana Község Önkormányzata Szociális Bizottsága, 2021. december 06. napján 17:33 órakor, a Bábolnai Közös Önkormányzati Hivatal Banai Kirendeltségének hivatalos helyiségében megtartott nyílt ülésén.

<u>Jelen vannak:</u>	Ágoston Gábor	bizottság elnöke
	Bujáki Gábor Istvánné	képviselő
	Róth Kovács Frida	képviselő
	Gyöngyös Lajosné	külső tag
	Németh Hilda	külső tag

Továbbá:	Toma Richárd	polgármester
	Csizmadiáné dr. Kiss Ildikó	aljegyző
	Lengyel Erika Anita	képviselő
	Somogyiné Zeke Tünde	óvodavezető

Ágoston Gábor a Bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mindenki jelen van. Szavazást kezdeményezett a napirendi pontok elfogadásáról.

A Szociális Bizottság a napirendi pontokat 5 fő bizottsági tag részvételével, 5 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

14/2021.(XII.06.) számú Szociális Bizottsági határozat

Bana Község Szociális Bizottsága a napirendi pontokat a meghívónak megfelelően elfogadja a nyílt ülés tekintetében, de az egyebekben a segélykérelmek elbírálása zárt ülés keretében történik, így a meghívó a következő szerint alakul:

- 1. A képviselő-testület 2022. évi munkatervének elfogadása**
Előterjesztés felelőse: bizottság elnöke
- 2. Polgármesteri beszámoló a 2021. évről**
Előterjesztés felelőse: polgármester
- 3. Beszámoló a Szociális Bizottság 2021. évi munkájáról**
Előterjesztés felelőse: bizottság elnöke
- 4. Zárt ülés:**
- 5. Beérkezett segélykérelmek elbírálása**

1. A képviselő-testület 2022. évi munkatervének elfogadása

Ágoston Gábor: Javaslom elfogadni az előterjesztésnek megfelelően.

A Szociális Bizottság a képviselő-testület 2022. évi munkatervével kapcsolatban 5 fő bizottsági tag részvételével, 5 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

15/2021.(XII.06.) számú Szociális Bizottsági határozat

Bana Község Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a képviselő-testület 2022. évi munkatervét az 1. számú melléklet szerint.

Végrehajtásért felelős: a bizottság elnöke

Határidő: 202. december 8.

2. Polgármesteri beszámoló a 2021. évről

Polgármester: Az augusztusi testületi ülésen elhangzott beszámolót néhány dologgal kiegészíteném. Azóta elkészült a TOP pályázatban a Pikóta melletti járda és megnyílt a TOP Plusz pályázat, aminek keretében Mini Bölcsőde építésére fogunk pályázni. Leader pályázat beadására is van lehetőség és azt az ígéretet kaptuk, hogy jelentősen lerövidül az elbírálási a korábbi akár 3 év helyett, akár három hónapra. Ezt a pályázónak meg kell azonban előre finanszíroznia.

Ágoston Gábor: Ezért vannak bajban a kisebb szervezetek, mert erre nincs forrásuk. Egyéb észrevétel hiányában elfogadásra javaslom a beszámolót.

A Szociális Bizottság a polgármesteri beszámolót 5 fő bizottsági tag részvételével, 5 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

16/2021.(XII.06.) számú Szociális Bizottsági határozat

Bana Község Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a polgármesteri beszámoló elfogadását.

Végrehajtásért felelős: a bizottság elnöke

Határidő: 2021. december 8.

3. Beszámoló a Szociális Bizottság 2021. évi munkájáról

A Szociális Bizottság a 2021. évi munkáról beszámolót 5 fő bizottsági tag részvételével, 5 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

17/2021.(XII.06.) számú Szociális Bizottsági határozat

A Szociális Bizottság a 2021. évi munkáról szóló – a bizottság elnöke által készített-beszámolót a melléklet szerint elfogadja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Az ülést Ágoston Gábor a bizottság elnöke 17: 40 órakor bezárta.

K.m.f.



Ágoston Gábor
a bizottság elnöke




Róth-Kovács Frida
képviselő